

Звіт
про роботу районної організації ветеранів України
за 2017 рік

Науковці говорять, що рівень цивілізованості суспільства залежить від того, як у ньому ставляться до людей похилого віку, до людей які потребують допомоги. Люди похилого віку – це не лише минуле, це досвід Батьківщини. Не турбуватися про них – це всеодно, що руйнувати будинок в якому доведеться жити. А щоб цей будинок мав міцну основу, для цього і створено районну організацію ветеранів України, і зобов'язано районну адміністрацію і районну раду виконувати Закон України «Про статус ветеранів, гарантії їх соціального захисту».

Катастрофічна, за гранню ситуація, у якій опинилося ветеранство, змушує мене, як керівника організації, бити на сполох. Обвальне зростання цін на все, включаючи напівголодне харчування та найнеобхідніші ліки, житлово-комунальні проблеми, коли копійчане збільшення пенсій супроводжується катастрофічним зростанням цін, причому не на відсотки, а в рази комунальних тарифів, в період зими.

Це робить життя ветеранів нестерпним. Значна частина ветеранства просто у розпачі. Особливе обурення ветеранства викликає та обставина, що ветеранство намагається вижити з останніх сил на фоні численних публікацій ЗМІ про величезні заробітні плати та багато-мільйонні декларації про доходи високопосадовців, народних обранців та різного рангу чиновників, для задоволення забаганок яких кошти у Державному бюджеті України завжди знаходяться.

Дивлячись на ситуацію, яка створилася в державі, для захисту людей похилого віку, Малинська районна організація ветеранів України в тісній взаємодії з органами державної влади, місцевого самоврядування, управлінням праці, територіальним центром соціального захисту, військкоматом, створює належні умови для повсякденної роботи первинних ветеранських організацій, підвищення їх ролі та авторитету серед ветеранів.

Нажаль старість окреслює навколо людини кола самотності. І чим далі, тим вужче стає це коло. Нічого в світі немає для людини страшнішого як самотність. Але старше покоління є великою берегинею звичаїв і традицій нашого народу.

Направлено лист Прем'єр-міністру України Гройсману із зверненням «Про створення госпітального центру в м.Малині на базі Малинського МРТМО.

Також направлено скаргу на працівників виконавчої служби «Про зволікання виконання рішень суду по стягненню викрадених коштів у населення міста та району».

Депутатам всіх рівнів направлялися прохання з питань соціального захисту ветеранів війни і праці по Малинському району. (Робота транспорту, забезпечення твердим паливом, ремонт житла).

Голові правління Житомирської облспоживспілки Григор'єву С.М. з проханням дати пояснення чому на Малинському ринку завищені ціни на продукти харчування в порівнянні з Коростенем та Житомиром.

Нажаль старість окреслює навколо людини коло самотності. Старі люди позбавлені хвилюючого чекання щастя. Їм завтрашній день нічого не обіцяє. Ї хто їх захистить? Може міністерство охорони здоров'я? Міністерство соціального захисту? Фонд милосердя і здоров'я? Тільки найближчі люди добрим словом, чи п'ятирічний онук своїм поцілунком. Старі люди краще знають ціну любові, відданості, навіть простого піклування, співчуття. І ми не повинні відмовляти людям у цій милості. І в міру своїх можливостей і старається це зробити і районна адміністрація, і районна рада, і ветеранська організація.

В березні місяці було проведено Пленум районної організації ветеранів України, в якому взяли участь члени Президії ветеранської організації, керівники первинних організацій, голови сільських рад, депутати районної ради, які надають організації моральну та матеріальну допомогу.

На Пленумі було піднято питання підготовки і відзначення Великої Перемоги, ремонт і зберігання пам'ятників загиблих воїнів, наведення належного порядку, рекомендовано сценарій проведення свята.

В зв'язку з 30-річчям заснування на Житомирщині організації ветеранів України, в залі обласної філармонії відбувся розширений Пленум обласної ветеранської організації, в якому взяла участь і делегація Малинської районної організації.

На цьому Пленумі виступив голова обласної ради Ширма В.В. який наголосив на приділенні особливої уваги до людей похилого віку і що велике значення в цьому належить районним ветеранським організаціям.

Малинська районна організація була нагороджена грамотою Президії Всеукраїнської організації, а голова був нагороджений найвищою відзнакою ОВУ «Почесний ветеран України».

Також на честь 30-річчя утворення на Житомирщині ветеранської організації в залі медичного університету відбувся конкурс хороших ветеранських колективів, в якому взяв участь хороший колектив «Ветеран». Поїздка відбулася за рахунок благодійної допомоги ветеранській організації.

В червні місяці відбулася поїздка на Всеукраїнський конкурс хороших колективів в м.Чорноморськ, за рахунок благодійної допомоги ветеранській організації депутатами обласної ради С.В.Диняка та О.М.Дзюбенка.

Було підготовлено і проведено виступ хорового колективу «Ветеран» перед жителями м.Малина, на честь 25-річчя з дня заснування даного колективу. Голова Малинської районної ради Левковець М.С. нагородив хоровий колектив грамотою та грошовою премією, а голова ветеранської

організації вручив окремим виконавцям грамоти обласної ветеранської організації та грошові премії, за рахунок благодійної допомоги депутатів районної ради.

Майже щоденно до ветеранської організації звертаються люди з різних питань (зміни в отриманні субсидій, розрахунки по газопостачанню, заготівля палива, особливо дрова твердої породи, ремонт парканів, питання пов'язані із злочинністю, краді на кладовищах, в сільських помістях де проживають одинокі).

Малинська районна організація провела виїзд в села району з метою перевірки стану пам'ятників історії та культури, разом з працівниками райдержадміністрації та районної ради відвідали 59 ювілярів віком 85-90-95 років. Вручили їм привітальні листи, подяки, харчові продукти та грошові нагороди, за рахунок благодійної допомоги депутатів обласної та районної рад.

Також були виїзди в села району з нагоди похорон.

В листопаді місяці на базі Малинської районної організації ветеранів України відбувся Всеукраїнський семінар керівників обласних ветеранських організацій України, у складі 50 осіб. Були на цей форум запрошені керівники первинних ветеранських організацій, голови сільських рад, окремі депутати.

В актовому залі відбулось організаційне засідання на якому виступив голова Всеукраїнської організації України В.В.Шмаков. З привітальним словом до учасників семінару звернувся голова Малинської районної ради Левковець М.С., а з доповіддю «Малинщина – партизанський край» виступив голова Малинської організації ветеранів України Заєць Є.Д.

Гості відвідали меморіал Малинського підпілля, де було проведено короткий мітинг, покладання вінків, виступ хору «Ветеран». Далі покладання квітів до могил загиблих воїнів Великої Вітчизняної війни та загиблих воїнів Афганістану. Учасники семінару відвідали музей Н.Сосніної і виїхали в с.Гранітне, де генеральний директор об'єднання «Юнігран», депутат обласної ради, особисто, зробив екскурсію по заводу.

Голова Життомирської обласної організації ветеранів олександр Захитніков нагородив С.Диняка «Почесною грамотою», а Віктор Шмаков вручив голові районної ради Левковцю М.С. найвищу відзнаку Всеукраїнської організації ветеранів України «Почесний ветеран України».

Після обідньої перерви гості виїхали до лісоколеджу, де їх з хлібом-сіллю привітали викладачі та студенти коледжу. Директор коледжу Іванюк І.Д. зробив екскурсію по території та аудиторіях коледжу, відвідали музей М.М.Міклухо-Маклая.

Надалі продовжили екскурсію до жіночого монастиря «Кип'яче». Там делегацію з хлібом-сіллю зустріли жителі монастиря на чолі з головним Капеланом України, який спеціально приїхав на цю зустріч. Він провів проповідь, а потім учасники семінару висадили алею садженцями, які були

привезені семінарстами з інституту рослинництва, і цю алею назвали «Алея Перемоги».

Учасників семінару пригостили вечерею, а Головний Капелан побажав гостям успіхів в цій благородній справі, яку проводять серед людей похилого віку в областях України.

Хочеться вірити, що ніхто з вас тут присутніх не забудете батьків, пристарілих людей, особливо тоді коли до них прийде глибока старість, що будете завжди пам'ятати своє коріння, про те, що все життя за вами будуть мандрувати очі материнські і білява хата, пам'ятатимете ту вербу, що додому поверта.

Голова Малинської районної
організації ветеранів України

Є.Д.Заєць